#### 2023年2月8日 星期三 责任编辑:姚梦 李林彦 编辑:郑朝旭 校对:丰迅

# 元气满满进校园 仪式感十足迎开学

# 全市中小学春学期开学

□记者 倪静 李林彦/文 张一轩/图

为进一步促进新学期高质量发展,2月6日至7日,在全市中小学幼儿园开学之际,各地各校纷 纷举行2023春学期开学典礼暨第一次升旗仪式、开学第一课,以满满的仪式感迎接新学期到来。

# 牢记使命

#### 努力奋斗成就梦想

告别淘气的瑞虎,可爱的玉兔正在向孩子们 招手。2月7日上午,市第一小学的孩子们迈着雀 跃的步伐,回到阔别已久的校园。庄严的升旗仪 式为开学典礼拉开序幕,鲜艳夺目的五星红旗冉 冉升起,雄伟嘹亮的国歌声在校园上空回荡,一小 全体师生精神焕发,秩序井然。

市一小校长雷燕发表"向春而行 奋力开跑" 新学期寄语,教导学生怀揣理想和勇气,懂得珍惜 和敬畏;激励学生在学习、生活、锻炼和活动中创 立新目标,砥砺前行,不负春光。

"希望同学们牢记习近平爷爷的殷殷嘱托,把 自己培养成德智体美劳全面发展的时代新人,为 全面建设社会主义现代化国家,为实现中华民族伟大复兴的中国梦,时刻准备着!"一小开学典礼 上,党的二十大代表吴红梅介绍党的二十大,深入 浅出地讲述与会感受,宣传党的二十大精神,同时 对学生们寄予新学期的美好期望。

伴着欢快活泼的旋律,7日上午9时10分,聚 亨路小学2023春学期开学典礼拉开帷幕。9时15 分,在市消防救援支队指战员护送下,鲜艳的五星 红旗迎着初升的太阳冉冉升起。

"对自己负责,替别人着想,为学校争光,聚爱 同心,向新而行,做一个大写的中国人!"国旗台 前,聚亨路小学党总支书记吴红明以饱满的热情 带领4300余名学生重温"聚亨娃"誓词。

第十三届全国人大代表、共青团江苏省委兼

## 满怀憧憬

#### 不负春光播种希望

6日上午9时许,青年路小学2023春学期开 学典礼在该校青禾剧场举行。随着视频中鲜艳 的五星红旗冉冉升起,该校全体师生庄严肃立, 向国旗敬礼。孩子们用主题手舞唱诵《元日》,将 自己对孝善家风的理解化作粉墨色彩,融着情 思,绘入纸张,用行动传承孝亲敬老的优秀传统 文化。

典礼上,全国公安系统二级英雄模范、全国公 安机关爱民模范、"中国好人"刘婵勉励学生树强 国之志,珍惜宝贵时光,以劳动光荣的观念,播种 希望磨炼意志。阵阵掌声中,刘婵受聘为青年路 小学"校外辅导员"

"一个能够装得了家国天下的胸膛和'鲜艳的 红领巾'所飘扬的'前胸'是相通的,'挺膺担当'的 青年是从'时刻准备着'的少年成长而来,你们的 样子,就是中国未来的样子!"青年路小学校长林 萍说。

"哇,又见到可爱的海娃和盐娃了""谢谢校 长,小兔子好可爱"。7日上午,盐渎实验学校元 气满满,师生脸上洋溢着开心的笑容。一大早,学 校吉祥物"海娃""盐娃"就在校门口等候,热情招 呼学生,校长们则一一在人口处向学生送上开学 小惊喜。9时30分许,该校"奋发'兔'强向未来" 主题开学典礼暨"向国旗敬礼"主题升旗仪式拉开



吉祥物在盐渎实验学校门口迎接师生。

#### 开拓起点

## 朝气蓬勃筑梦未来

在盐都区实验小学,校长王琴以"热爱、有 礼、勤学、坚持"为关键词,为全体师生带来"开 学第一课"。王琴勉励全体师生在新学期肩并 肩心连心,向着未来一起迈进。

松江路小学开学典礼上,学生们齐声向国 旗宣誓,立下"强国志",开启新学期。"开学第 一课"带领学生重温日常行为规范,从学习习 惯、生活纪律、安全常识、卫生习惯等方面进一 步引导学生养成良好的学习和生活习惯。

2月7日上午,市鹿鸣路初中教育集团东 校区揭牌仪式隆重举行。这是该校并入盐城 市鹿鸣路初级中学教育集团后首次迎来开 学。当天活动后,鹿鸣路初中名师滕锦昊、陆 丽萍、陈兴宇,为东校区学生带来精彩的"开学 第一课"。

